

எனது இல. RDA/FD/FAS/11
நிதிப்பிரிவு.
வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை
மகநெகும் மஹமெதுர
டென்சில் கொப்பேகடுவ
மாவத்தை
பத்தரமுல்லை.
11/07/2023

பயன்படுத்திய டயர்கள் மற்றும் வெற்று தார் பீப்பாய்களின் விற்பனை

இத்தால் இணைக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திர படிவங்களில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள இடத்தில் / மாகாணத்தில் உள்ள பயன்படுத்திய டயர்கள் மற்றும் வெற்று தார் பீப்பாய்களை கொள்வனவு செய்வதற்கான விலைகளை வழங்க ஆர்வமுள்ள தரப்பினரிடமிருந்து கோரப்படுகின்றது. பரிந்துரைக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திர படிவங்கள் இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ளன, விண்ணப்பத்தின் இறுதித் திகதி 08/08/2023 அன்று இரவு 10.30 மணிக்கு, அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள இடத்தில் 17/07/2023 காலை 9.00 மணி முதல் 07/08/2023 அன்று மாலை 2.30 மணி வரை இப் பொருட்களைப் பார்வையிடலாம்.

மூடிய கேள்விப்பத்திரங்களை, 08/08/2023 அன்று பிற்பகல் 1.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் பணிப்பாளர் நிதி, நிதிப் பிரிவு, வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை, 2ஆம் மாடி, மகநெகும் மஹமெதுர, டென்சில் கொப்பேகடுவ மாவத்தை, பத்தரமுல்லை என்ற முகவரிக்கு பதிவு செய்யப்பட்ட தபால் மூலம் அனுப்பப்பட வேண்டும். அல்லது மேலே குறிப்பிட்ட நேரத்தில் அல்லது அதற்கு முன் மேலே கூறப்பட்ட முகவரியில் உள்ள கேள்விப்பத்திர பெட்டியில் போடப்படல் வேண்டும். கேள்விப்பத்திரங்கள் அடங்கிய உறையின் மேல் இடது மூலையில், “பயன்படுத்தப்பட்ட டயர்கள் / வெற்று தார் பீப்பாய்கள் விற்பனைக்கான கேள்விப்பத்திரம் மற்றும் கேள்விப்பத்திரம் படிவங்களில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள இடம் ஆகியவற்றை தெளிவாகக் குறிக்க வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திர படிவங்கள் 08/08/2023 காலை 10.30 மணி வரை வழங்கப்படும்.
குறிப்பிட்ட மற்றும் பொதுவான நிபந்தனைகள்

1. கேள்விப்பத்திர ஆவணங்கள் ரூ. 2,000/- (SSCL & VAT உட்பட) செலுத்தப்படாத கேள்விப்பத்திர கட்டணத்தை மேலே உள்ள முகவரியில் அல்லது ஒவ்வொரு மாகாண வகையிலும் அந்தந்த கணக்காளரால் செலுத்தப்படும் மற்றும் தெற்கு அதிவேக நெடுஞ்சாலை -EOM&M பிரிவின் விஸ்தரிப்பு எழுத்துப்பூர்வ கோரிக்கை மற்றும் தனித்தனி கேள்விப்பத்திர படிவத்துடன் ஒவ்வொரு இடத்திற்கும் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.
2. கேள்விப்பத்திர படிவங்களை சமர்ப்பிக்கும் போது ஒவ்வொரு இடத்திற்கும் தனித்தனியாக ரூ.25,000/- மீழ்ப்பெறத்தக்க வைப்புத் தொகையாகத் செலுத்தப்பட வேண்டும். இது பணமாகவோ அல்லது வங்கி வரைவோலையாகவோ செய்யப்படலாம், வங்கி வரைவோலை மூலம் பணம் செலுத்தப்பட்டால் அது பணிப்பாளர் நாயகம் வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை க்கு 90 நாட்கள் வரை செல்லுபடியாகும் வகையில் வரையப்படல் வேண்டும். (வங்கி வரைவோலை 90 நாட்களுக்கு செல்லுபடியாகவில்லை என்றால், அந்த கேள்விப்பத்திரம் நிராகரிக்கப்படும்.) மேலே உள்ள முகவரியில் உள்ள காசாளர் அல்லது ஒவ்வொரு மாகாணத்திலும் உள்ள அந்தந்த கணக்காளரிடம் பணம் செலுத்தினால், அதற்கான பற்றுச்சீட்டு எண் மற்றும் திகதியை உரிய இடத்தில் கேள்விப்பத்திர படிவங்களில் குறிப்பிடல் வேண்டும்.
3. கேள்விப்பத்திர செயல்முறைகள் முடிந்த பிறகு திரும்பப்பெறக்கூடிய வைப்புத்தொகை செலுத்தப்படும் மற்றும் வெற்றிகரமான கேள்விப்பத்திரதாரர் கொள்வனவு செய்யும் பொருட்களுக்கு பணம் செலுத்துவதில்லை என்றால், மீழ்ப்பெறக்கூடிய வைப்புத் தொகை மீழ்ச் செலுத்தப்படமாட்டாது. வெற்றிகரமான கேள்விப்பத்திரதாரர் பத்து வேலை நாட்களுக்குள் பொருட்களை வளாகத்திலிருந்து அகற்ற வேண்டும்.

4. கேள்விப்பத்திர படிவங்களில் கோரப்பட்ட அனைத்து விவரங்களும் நிரப்பப்பட வேண்டும் (பெயர் தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் குறிப்பிடப்பட வேண்டும்) மற்றும் கேள்விப்பத்திரதாரரால் கையொப்பமிடப்பட வேண்டும். (உத்தியோகபூர்வ முத்திரை கிடைக்குமானால், வெளிப்படையாக இருக்க வேண்டும்) உரிய முறையில் பூர்த்தி செய்யப்படாத கேள்விப்பத்திர படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். (தேசிய அடையாள அட்டை அல்லது ஓட்டுநர் உரிமத்தின் தெளிவான நகல் இணைக்கப்பட வேண்டும்)
5. ஒவ்வொரு இடத்திற்கும் கேள்விப்பத்திர விலை தனித்தனியாக மதிப்பீடு செய்யப்படும். மேற்கோள் காட்டப்பட்ட அனைத்து கேள்விப்பத்திர விலைகளும் சமூக பாதுகாப்பு பங்களிப்பு விதிகள் (SSCL 2.50%) மற்றும் பெருமதி சேர்க்கப்பட்ட வரி (VAT 15.00 %) ஆகியவற்றிற்கு உட்பட்டது.
6. ஒவ்வொரு வகை மற்றும் ஒவ்வொரு மாகாணம் / அலுவலகத்திற்கான கேள்விப்பத்திர படிவங்கள் இணைக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திர படிவங்களில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள விவரங்களின்படி தனித்தனியாக சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.
7. கேள்விப்பத்திரம் 08/08/2023 அன்று மதியம் 1.00 மணிக்கு திறக்கப்படும் மற்றும் கேள்விப்பத்திர திறப்பு அமர்வில் கேள்விப்பத்திரதாரர் அல்லது அவரது முகவர் பங்கேற்கலாம்.

பணிப்பாளர் நிதி,
வீதி அபிவிருத்தி அதிகாரசபை.